Al

20132 = =20 &b e &

=

Odl

Ak

—

At

A
=

a4

o

Al

A

M AL
M 2o A 2
S JHelZN =28 & 2s FA2e (el &)
= = & E
2A -2 - (3H) - NEANY - BES Off &+ o4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus
Fag=an'; 47,426,106 50,413,258 N2,987,152
= 802,600
2 8,346,000
= 15,000
& 2,799,000
Al 35,463,506
T2 SEF 22 10,661,387 11,168,057 A 506,670
= 800,000
2 784,000
= 980,000
Al 8,097,387
HelZ2AM =8 2 Jt2s szl 1,652,680 1,873,950 n221,270
SaAIS FZH 175,860 154,180 21,680
201 LBt dl 13,060 11,380 1,680
01 At 2teltl 13,060 11,380 1,680
O 2er+=8Hl 7,180
O EZARIID| =&l 250,000 =+ 3CH = 43 3,000
O dEARINI A28 7¢ 420,000& = 404 1,680
O A& 210N R 10,000& * 50% = 53 2,500
0 =&l 5,880
O o HAX= & g2 7,0008 = 7% x 120 5,880
202 044l 12,800 12,800 0
01 S LM HI 12,800 12,800 0
O =4 EX= ¢= 20,0008 » 8H » 8o 12,800
307 @I2tol & 150,000 130,000 20,000
05 RIt2IE S 150,000 130,000 20,000




2AM: AL
M T2 58X B2
Chel: HelZ2 A =g 2 28 |SAze (&)
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
O L& 8X2 34 84 150,000,000& * 14 150,000
2 g2yHE |A2el 1,439,060 1,678,650 A 239,590
201 LEr2F | 757,280 637,350 119,930
01 At 2teltl 11,660 11,660 0
[ et=2Hl 6,700
O dEEARIII] =&t 250,000& * 300 = 43l 3,000
O SALERXN 7¢ 25,0002 * 409 A 1,000
O A3 AA g0 10,0002 * 305 * 58 1,500
O dI3ANRES 7€ 10,0002 » 108 » 12& 1,200
O m=tl 1,600
O zg= 200,000& = 49 800
O st 200,000& = 49 800
O =&l 3,360
O Jt2 - &Hs 22l ¢ 7,0008 * 4% + 1202 3,360
02 8523l 745,620 625,690 119,930
0 22322 %2 HA 721,120
O J2s 610,080
2z 5,690& = 4,000 » 12& 273,120
M 783 » 90kw * 4,0008 * 12& 336,960
O g8s 343 * 90kw * 3,000 = 12& 110,160
O XsSx BA=E 50,0003 = 408 = 23| 400
O sdMERE=S 80,000& = 3CH = 23| 480
O A& EHI s XYl 4,000
O =240 |2l 4,000,000& * 1CH 4,000
) Xtg - el 20,500




A
L E29 5
el

X ZH
S =

240

5 el
2
=

=
HelZ2A =8 & Jl2s |22

SN B CR(BH) - NREMY - BAS 0l &k 24 e HlDE 2
O Ly HAXE ¢ 2SS EXY (253U, FHSAH, £A2F4l) 20,500
st2(4FIE o) 6,500,000& = 1CH 6,500
EY(IIZES BaXE) 7,000,000& = 2CH 14,000
202 O Hl 6,000 8,160 A2,160
01 =W HI 1,680 1,680 0
0O 39, us, A3 s &4 80,000& = 3& = 73 1,680
02 E MO 4,320 6,480 22,160
O M0 HRHE 180,000& » 2H » 12& 4,320
206 M =4l 32,000 32,000 0
01 M =4l 32,000 32,000 0
O &I 2 10,0008 * 400S * 83l 32,000
401 AIEHIZL 2O 643,780 1,001, 140 A 357,360
01 Al & HI 640,000 997,000 A 357,000
[ Z¢HsS X & 0&E2A 1,000,000& =+ 150& 150,000
0O 28 =83 A 100,000& * 1,000S 100,000
0O gHs wH =83A 100,000& * 1,700& 170,000
028 58 23 At 10,000,000& = 54 & 50,000
[ AL Jt2S KM S A 2,000,000& * 10 20,000
O &I e E S 40,000,000& = 14l 40,000
O gHsE s ZEI LHSA 40,000,000& = 14 40,000
0 o9& 2SS ZHSA 40,000,000& = 14l 40,000
O AXAH HEZ Z2 ZHIAM 30,000,000& = 14 30,000
03 Al& = CHHI 3,780 4,140 A 360
O J2s & Z28Hs Az 600,000,000& = 0.63/100 3,780




Sk
X ZH -
=1

el

240

SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
2SR Met2e 2 AL =5 37,760 41,120 A 3,360
201 L2 | 11,060 14,420 A 3,360
01 At 22l Hl 11,060 14,420 A 3,360
[ er=2tl 6,880
O TzZAMEs IINM & S5 R0 200& * 10,0000H 2,000
O A&EIIH Hal gel 200& * 10,00004 2,000
O dI3ANRES 7¢ 10,0008 = 108 » 12& 1,200
O dHEAMRINI A28 7¢ 420,000& * 404 1,680
O =&l 1,680
O =238 Ma L AL 22l dRFH 7,000 * 2% x 120 1,680
O gxt=z 2,500
O 23 & ZHdxt 500,000& * 53| 2,500
202 O Bl 2,700 2,700 0
01 2 LA YI 2,700 2,700 0
0O 235 Mt | 8% 20,0002 » 3H » 25 1,500
O 2&I/H =01 &F 20,0008 = 3" » 20¢ 1,200
401 AIEBIZL 2018l 24,000 24,000 0
01 Al & HI 24,000 24,000 0
0 I3 Masz 28 22 =2 200,000& = 100 X 20,000
0O 235 M 2FEI =2 40,000& = 100 X 4,000
S22 WEAMY 7,440,707 8,544,107 A 1,103,400
= 800,000
& 980,000
Al 5,660,707
T2 WEANE A2 3,912,807 5,042,897 A 1,130,090




2A:
2
CERo s8X &2
el

X ZH
S =

240

C2 WEAY

SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e D E 2
101 @1 24H| 31,465 15,265 16,200
04 JIZtHZ22XRHESE S 31,465 15,265 16,200
0 wsg TA eI2Y 57,8203 * 498 x 2 x 33K & 15,265
&2 B 02 16,200
O &8 o8¢ 97,2003 = 1H » 5 = 103 4,860
O &8s oa=2g 75,6003 * 3H » 5% + 103 11,340
201 L Et2Hy 152,080 136,400 15,680
01 At 2teltl 29,420 27,550 1,870
[ er==2tl 8,880
O dI3ANRES 7¢ 10,0008 = 158 » 12& 1,800
O dEAMRINI A28 7¢ 250,000 = 2CH » 43| 2,000
O ndg d2X A== 20,000& = 48 » 12& 960
O A8 AA s 10,0008 * 45  30% 1,200
O SALERXN 7¢ 25,0002 * 409 A 1,000
O &2 Ex3 AMR4Y ROUZHAARIZIES =2 160,000& * 122 1,920
0 28+ 5,500
O EHI=2?3s &+ 70,000& » 5& = 43| 1,400
O &z =% 2d MY =& &Y 70,000& = 1098 = 33 2,100
O &2 B3 dI=s 2AME 1,000,000& =* 22| 2,000
==g:] 5,040
O &2 |RA2e g2=2 7,000& * 6% x 120 5,040
O dxt= 10,000
O E2 ti=8ZZH &4 FH X 2,000,000& * 13l 2,000
O &= T2 EAMAA EUH X 500,000& * 63l 3,000
O H& ZHgxt 5,000,000& = 14l 5,000




4]
"
oF
uJ

m (]
©
®
|
Klo
El
=)
o o o | O
') o o | O
© S D |0
o [e6] M~ | I~
mW [S VN laN)
LH 3r
%)
RIS
O O O O O O O O O O O oo O oo oo o oo o oo o o o o | o |lo
O© O © O O N O O O O O O O O O o O o o o o o o | o |o
© - B ¥ o~ § §F 9 0w T B n LY o o 9o 0 9 o 9OWwIY
< O < A O M M AN NN AN < 0o Al Al O O NN O 0| M~ |~
“HA.S — ™ - ™Mo Mo — — (SN laN)
=
o
=l
=)
T S T B O ) s =] 5 5 5 o]
ANl AN O AN AN N O o O — v u O N e <+
— — (@) w o AN
*x x x x x X X x
**I_.*H X **J*** o = _
4 wdszs3I8, anlaws3 gy g
= O O ™ I- o o O o o o oS O O o
N O O x  x O o O O o O O o O O o
o O - «x o S ©o© - ©o © - -
YN o 8 4, W W < c o 8 o o S 8 8 8
x © - 0 o o o KR O & & « S &5 S S
[aV] o O o O - - - - e - -
= o O o 9 (V] = n O (V)
o) s - - or) e o
o - O O o
o o W0 o <
o N [e6)
=Y =
©
or
X0
Bl
ol
=
I+
3 i
o ~ D
G ) —_ T o -
B — _E R LI =]
] ° 1 G S T
o a s T ® %mﬂaﬁ
, - 20 ar = NV%
T
= £ 2 wl EE M__ma
R0 © oF ok = = g
. g B SpRAxl .
x il = W = w w -5 =
H__l ,_o._ :._u_._.H__vLITA._‘ __o._l O '
o o Wy B WM H = S a2
s W g g=muws U S W ST _
[l M o) W R @/ RO 10 D a Bl M
> Wol R @ M W 20 R~ S oD i
@) OO0 00O = 0O0 O O o
O )]
[ap]
o
[a\]




2A:
2
CERo s8X &2
el

X ZH
S =

240

C2 WEAY

SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2

0O &2 24 & FA2e g2F2 20,000,000& = 14l 20,000

0 E2A&2e HR2FH 7,500,000& * 14 7,500
206 X = 4l 118,000 122,000 A 4,000
01 =4l 118,000 122,000 A 4,000

0O T2z 2¢F Zd 72¢ 10,0002 * 50074 5,000

O sz 238 2+8 AN 2 15,000,000& = 14| 15,000

[0 YA Z0 2 500& * 30,0004 15,000

O M& cHerd(gsz2s) 2¢ 10,0002 * 5,000 50,000

0 SEote 7¢ 20,000& * 1,000% 20,000

O BtAtE 2¢ 250,000& = 204 5,000

O sete 71¢ 400,000& * 204 8,000
301 LEBAZ 3,960 3,960 0
10 #HALABIE & 2 3,960 3,960 0

0 &2 B3 d8X As &JHA 24 80,000& * 16% » 2 2,560

O IMAHFE 253 S HE 4L S4HS 7,000& * 5098 = 43| 1,400
305 a3 S 10,000 10,000 0
01 & =S 10,000 10,000 0

O &olitha32(=24 A0 S) 10,000,000& * 14l 10,000
401 Al & HI 2 2 0H I 3,549,802 4,722,772 A 1,172,970
01 Al & HI 3,541,000 4,711,000 21,170,000

O &2 AMAIZE FHISA 50,000,000& = 14 50,000

O 0DneEgEX & AlIE2 ZHISA 50,000,000& = 14 50,000

0 &2 £ wg 28 Ex=3A 300,000,000& * 14 300,000

0 E2 =82 E3At 3,000,000& = 1090 & 30,000

O A28 2 JIEF &2 028X 24 100,000,000& * 14 100,000




SA: ALY
¥u: c2o 58 el

Chelr S 2 WM (2 &@
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
O 2FEI) =8 200,000& = 30A 6,000
O 2J&2 & - ZHIA 400,000,000& = 14 400,000
0 OtZE~70|2t &2 & - ZZIA 1,700,000,000& * 14| 1,700,000
O 22w B3 At 250,000,000& = 14 250,000
O A& B3 A 250,000,000& = 14l 250,000
O &2 S22l dXISAt 100,000,000 * 14 100,000
O MEEHI(E=H) &Y WXl 500,000& = 50CH 25,000
0O 2% IHNLIISA 100,000,000 * 14 100,000
O &2 ZA4 ui(tH=28~23x0)3A 30,000,000& = 14 30,000
O KIXEAF & &2 Dl 2 AAl dAHs84a 150,000,000& * 14 150,000
03 Al &= CHHI 8,802 11,772 A2,970
0 &2 WEAd X2 3,260,000,000& * 0.27/100 8,802
405 X+otE S| 20,000 5,000 15,000
01 XA =S HSHI 20,000 5,000 15,000
0 &2 sA2els8 Fd 2 20,000,000& = 14l 20,000
NSO 2 ALY 1,800,000 1,800,000 0
= 900, 000
Al 900, 000
401 Al&EHIZ 2 0H 8] 1,800,000 1,800,000 0
= 900, 000
Al 900, 000
01 Al & HI 1,787,130 1,789,330 A2,200
O SHIEXAS 1,787,130
O 34t &8z &  ZHEIA 297,855,000& * 14l 297,855
& 150,000
Al 147,855




SM: AL
¥u: c2o 58 el

R T2 DAY (et &
SN (3H) - NEAY - BAS Ol Ak o8 %Eg HRE2
O YH fHc=2 & TAZA 297,855,000 * 14! 297,855
== 150,000
Al 147,855
O 22 =HE=Z &8 -  TAZA 297,855,000& = 14! 297,855
= 150,000
Al 147,855
O 8Bsg Bac=x &8 TAZA 297,855,000 * 14! 297,855
== 150,000
Al 147,855
O g 2=z &8 - LTEAZA 297,855,000& = 14! 297,855
== 150,000
Al 147,855
O XNdl 222 & ZAZA 297,855,000 * 14! 297,855
== 150,000
Al 147,855
03 Al E 2 CHHI 12,870 10,670 2,200
[0 SHEXZAY 12,870
O =4 BEHC2 8. IETA 297,855,0008 * 0.72/100 2,145
O gddH gdcz &8 TAZA 297,855,000& * 0.72/100 2,145
O 22 CUT2 & EHDA 297,855,002 * 0.72/100 2,145
O Bg 22 & - LAZA 297,855,000& = 0.72/100 2,145
O Mg 22 &8 LEAZA 297,855,000& * 0.72/100 2,145
O Xdl 8252 & - ZEZA 297,855,000& = 0.72/100 2,145
FE0I2 BHF2YE FHIY S NSAY 1,600,000 1,500,000 100,000
= 800,000
== 80,000
Al 720,000
401 Al EHI 2L 20 1,600,000 1,500,000 100,000




2A:
2
CERo s8X &2
el

X ZH
S =

240

C2 WEAY

SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2

= 800,000

= 80,000

Al 720,000
01 Al & HI 1,594,260 1,494,600 99,660

0 =08 XAH 1,594,260

O OtE~=0I2t &2 & - ZEIAM 1,594,260,000& * 14! 1,594,260

= 800, 000

= 80,000

Al 714,260
03 AIE =2 0HHI 5,740 5,400 340

[0 2DLEEAY 5,740

O OtE~F0I2t &2 & - ZEIAM 1,594,260,000& * 0.36/100 5,740
SSH SR 22 127,900 195,210 A67,310
201 L Er2 3| 8,470 9,310 A 840
01 At 22l 8,470 9,310 A 840

[ et=Z4 5,950

O #EANEES 2 10,0008 » 108 = 12& 1,200

O BRML 23 Aol 5 200& = 5,00004 1,000

O g X 7¢ 15,000& * 250Z X 3,750

O =&l 2,520

O SsMatae g42F8 7,000& * 3¥ * 120 2,520
202 O Hl 6,000 6,000 0
01 = L HI 6,000 6,000 0

0 SRMa2e] SEIA 20,000& = 3H » 100 6,000
301 LEE A= 2,800 2,800 0
10 HALABHIE & 2 2,800 2,800 0




2A:
2
CERo s8X &2
el

X ZH
S =

240

C2 WEAY

SH - EY - B(8) - MRA Ol &+ 04 e 2
O SsMarze] =& F2tgs AL SA4MS 7,000& = 20E * 203l 2,800
305 &= S 10,000 0 10,000
01 a2 S 10,000 0 10,000
O 62 (2S018 &%58) & 2KAH0H) 10,000,000& = 14 10,000
401 AIEBIZL 2 0H 8l 100,630 175,900 AT75,270
01 Al & HI 100,000 175,000 A75,000
O EX ZH & 2 22 =2 300,000& = 100 X 30,000
O MaFSH OHE AMEE B3 A 10,000,000& * 74 70,000
03 Al€ 2 0HHI 630 900 A270
O MaFSH OHE AMEE BE=3A 70,000,0002 * 0.90/100 630
S| AL 1,568,000 750,000 818,000
784,000
784,000
FAEES AN ALY 1,000, 000 400,000 600,000
500,000
500,000
401 Al & HI 2 2 0H 8] 1,000,000 400,000 600,000
500,000
500,000
01 Al & HI 993,739 397,120 596,619
0 2E2IZAY 993,739
O REEZ AXZHESA 993,739,000& * 14 993,739
500,000
493,739
03 Al 2 CHHI 6,261 2,880 3,381
[0 ZEBXI MY 6,261




2AM:

E29 28X 2l

X ZH
S =

240

G AAsSAnS2el NS ALY (e &
SN B O (3H) - NEAY - BYS ofl A2 &]Eg HZ=2
O /g2 FXZIMEZA 993,739,000& * 0.63/100 6,261
NWEMNIRSRMNL 418,000 150,000 268,000
z 209,000
Al 209,000
401 Al EHI 2L 20 418,000 150,000 268,000
z 209,000
Al 209,000
01 A& HI 415,011 148,920 266,091
O Z2EE2X ALY 415,011
O WEAMD 22 M 415,011,000 = 14! 415,011
= 209,000
Al 206,011
03 Al &2 CHHI 2,989 1,080 1,909
00 Z2EE2X ALY 2,989
O WEAMD 22 MA 415,011,000& = 0.72/100 2,989
HEl0lEsR2H I 150,000 200,000 250,000
2 75,000
Al 75,000
401 Al EHIZL 201 H] 150,000 200,000 250,000
2 75,000
Al 75,000
01 Al&H]| 148,927 198,560 N49,633
0 Z2EEXAMY 148,927
O HelolBEs34Y o 148,927,000 * 14 148,927
2 75,000
Al 73,927
03 Al &2 CHHI 1,073 1,440 N 367




SN A
Hm: 20 58X 22
Chel: st sel A (el =@
= = & E
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 e HIDS2
0 2EEXIZAY 1,073
O HgolEs+9Y I 148,927,000& * 0.72/100 1,073
HIES sEYE DX Y 35,526,563 38,354,899 A 2,828,336
= 2,600
= 7,562,000
= 15,000
& 1,581,000
Al 26,365,963
SsEJ|BAIE &5 . FHl . sA2el 35,526,563 38,354,899 A2,828,336
=2 2,600
= 7,562,000
= 15,000
& 1,581,000
Al 26,365,963
A28 FUSIAAMY 14,636,319 13,886,819 749,500
201 L Et2 | 12,900 15,240 A2,340
01 At 2teltl 12,900 15,240 A2,340
[ et=ZH 8,700
O dINRES 7€ 10,0002 » 208 » 12& 2,400
O A3 AA g0 10,0008 = 5& * 309 1,500
O HIARINI 428 7¢ 350,000 * 20H * 43| 2,800
O &HEE s ¢ 1,000,000& * 14 1,000
O SAERXN 7¢ 25,0002 * 409t A 1,000
=g:] 4,200
O 272 U= RFA 7,000& = 5% = 120 4,200
401 Al&EHI 2L 2 0H I 14,623,419 13,871,579 751,840
01 Al & HI 14,590, 000 13,840,000 750,000




SR r=
I AJ|E
L= B

=
=@l s&7I

EJ| ¢ Bl.S X 22l
SH- B S(BH) - HBAY - BAS 01l &k o8 e
O OtXE el (S+2) =2 FHISA 95,000,000 * 14 95,000
O OFXE oize|(2e2) tha= FHISA 40,000,000& = 14 40,000
(] OtE Q32 (BYES) 52 ZEIA 55,000,000 * 14 55,000
[0 OFZE QI42|(HMR2) i3 HHIS At 40,000,000& = 14 40,000
O OtE ofel(8F8) s2 4 =2 JUISA 80,000,000 = 14 80,000
(0 Ot 222l (4 E) th== FEISA 70,000,000& = 14 70,000
O O OG22l (KIAS) =2 EHBI3A 85,000,000& = 14 85,000
(0 Ot o2l (BEB) s2 ZXIA 30,000,000& * 14 30,000
O O Xi2el (L) =2 2 =2 JUISA 30,000,000& = 14 30,000
(0 Ot tHalzel(9d) s2 L =2 FHUISA 55,000,000 * 14 55,000
(] OFXZ CHAI32I(AILHOI) B2 HHIS A 65,000,000& = 14 65,000
O Ot SiHel(2H?) s2 & =2 ZHISA 35,000,000 * 14 35,000
[0 Ot sS¢2el(&5) s2 2 =2 FUISA 40,000,000& = 14 40,000
O Ot MA12(RAS) s2 ZE3AM 50,000,000& = 14 50,000
O Ot HMA22 (=) =2 FUISA 30,000,000& = 14 30,000
O Ol ZAHZI(0HDIE) =2 EZESA 80,000,000& = 14 80,000
[0 OFX A3l (&) Bi=2 FUISA 40,000,000& = 14 40,000
O Ot S&E12I (34 tha2 FHI3A 30,000,000& = 14 30,000
(] Ot =Alcl OIS2&EH ZE3A 30,000,000 = 14 30,000
0 =4 242 s2 & =2 ZHlSA 35,000,000& = 14 35,000
0 =4 &l s & =2 ZUlSA 35,000,000 * 14 35,000
0 s2 €312(E) 2 =2 ZESA 35,000,000& = 14 35,000
0 s4 2322 (2E) s2 ZE2A 20,000,000 = 14 20,000
0 sA 22332 (2dE) s2 Z3AM 30,000,000& = 14 30,000
0 s24 g23421(UX) s2 2 =2 JUISA 40,000,000 = 14 40,000
0 =2 S212(R3) 2 =2 L =2 HUI3A 40,000,000& = 14 40,000




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o R R R B = =R =l == = R = = = = = = = = = = = = ==
o o o (ap) [ep] © [e\] ™ < o [Te] o N~ <t (ep) o ™ o Y] < <t < Y] Y] <t ©

=

o

&

=)
I M R A A S = S e S e < e < s i S A S
x x x x x x x x 3 x x x x x x x x x x x x 3 x x x x
ool o o o & o o o o of o of of of of of o o o o o oY of of of
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@] o (@] o o o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o o (@] o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S R e e R e T R R R B B B B B B B B B B e B e R =1
o) [Te) o) Y] Te) o o o (@) o o o (@) (@] o o o o o (@) (@] (@) (] o (@] o
[ep] o [ep] [ap) [ep] © [e\] ™ < (ep] [Ye) o S <t (ep) (ep] ™ (ep] [Ye) < <t < [Ye) w <t ©

or

0

Bl

1 <

m._Al o < = =

o M =<

o+ X o = [ mluo = 0

53 = W R H = 20 ) qu

. =4 K0 RO =3 = )

- 0 Ho M= < I W = <X X MW A R0 MH <

[ EWMHH W< g MO R <k <

i ROz ok - o = R L B S <z = M

o LT o ok oo oy ROH 5 o RORO o HD Mo, < 3 R

bl 0 Ho A ~ X oK oK C = I = I =1 0 "% Mo RO

O g _ & o oou < g L L B ooz ow R, M

5 A 5 L — H Ao K W RO mr <F N0 MW N MW W <k
&1 Gy = B X ML Mo B A

H_u —~ o ——] xr .Io ﬁl_ E=REPTN . ol ._.._o |_._o _._.I =._._ . :.I A_l e

iK ok -, —~ oI H H = = K0 -

zo MW CU 1 ~ ~ g~ O g R oo~ M W

N @ﬂi;ﬂ%é;ﬂ%w_ M3 —~ 0 o~ —~ —~ —~ O — U
RO B0y % & Hr OR0OOTOOM o Uk S < S M oM AN o R0

*® 08 H RS om B2 oy ° N i B

X |5 = - =z ST W s g AR NTNEADNRRS TS

F IR PR g gagmamaf W -~~~ -0
30 Ar B A B0 I o0 P N g om ® Py
00 T o B H o) ol 00 I I AT Ar Ar Ar B0 B0 0 0 M0 Mo ® O’ AT 30 30 30
4 4 A9 944 a4 F Off O OH <0 <0 omw oW D DF Of Of Mo o 4 Ob OH 0
B M0 KMo Mo Mo Mo Mo Mo 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 J0 %0 %0 =
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




.

1
n
oy,

3

I+

Ki

)

ol
20
1K
Ho

ol
Ko

m
@
&l
R0

oF)
%)

ok
0J

)
OF
R0

0
o

_J
)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
SSSsSssssSsSs5S553855555585 8553555358558
o o W W WV o W o o o WO Wwo oo WO o Wwo oo o W
<t < o (ap) [ep] © — ™ [Ye] (<o) o o — o © o Y] o <t < [a\] [aV) (ep] < (ep] <

=

o

2l

=)
< S e S e e A . S A < S A < = < < S < e A <
x x x x x x x x 3 x x x x x x x x x x x x 3 x x x x
oo oo W oo o ool oW ool ol ol oo ool o ol ol o ol o o o of
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@] o (@] o o o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o o (@] o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
e T e A T A A S A O A A O S A O A S O A S )
o (@) o) Y] Te) o Te) o o o [Te) o [Te) o o o [Te) Te) o (@) [Ye) o o (@) o Te)
<t < [ep] [ap) [ep] © — ™ [Ye] (<o) o o — (ep] © (ep] Y] [ep] <t < (V] [eV) (ep] < (ep] <

o

&)

Bl

. = =< <

= Ao R i

< = D < D

oF = e 0 A0 0

z o H o = LTI

: D < = i ¢ N i

= N T S R R

= = A0 Ao < 5 < DI < <X < W R0 RO RO

ol MH = 5 Ao 20 5K < ok < = D H0 Mo Mo i D D ok W D

= | = < W ow < E L TR Y RO RO RO oo RORO e RO

oF |Mo = WM R RO R0 oK HoH MY -

o oo ® 2 oo, o P M g < WomoMx
M D B = o < 7= H — W <r 0 M W™ ™ o <F < ~ —~ <F

. ROy D20 2 T g E MRS S oS

= v~ kKm = ~ W=y o=y _ K Mo o oom _

o — — — — —_

= oM <K A~ ~ o R n ok 1H ok - — ok

R0 oJ 4 W B @ o0 m o oo ar o~ U AU AU U Mo m = o

W s s D oowms oz WA MM W R I, W< RS M

H.UrH(U((@((@%mMomﬂiogﬂmDM Hn s = K H

1 ey R By B R BV BT Ry Sy S ST SV S By BT B = S
™MW R " W) ® DR R S B S Al B O A N W A A XX KW XA A
o0 X 30 30 OF 30 X 30 30 M0 W - oo W oW Jo <40 <0 fo fb % <0 <0 <0 M0 IH
T MO MO MO MO MO MO MO WO OM O OW OW OW OW OM OW OW OW OW OW OH OW OH O OM
= = = = S =S = X A0 R0 AD A R0 AD AD A0 A0 AD R0 A0 AD RO A0 AD RO
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




.

1
n
oy,

3

I+

Ki

)

ol
20
1K
Ho

ol
Ko

m
@
&l
R0

oF)
%)

ok
0J

)
OF
R0

0
o

_J
)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O O O O O O O o o o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O o O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
C O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o O
ANl O NN © 1O O < N O MO MO MO O O O O O O O O O D 00 O D m
=
o
<l
=)
S e < e e < e e e Ao e e e e Ao S e S M S S p )
x x x x x x x x x x x x x X x x x x x x x x x X X X
o0 U oU of of oM o of o of o oU of of of of of o o o o of oU of of of
o O O O O O O O O O O O o o o oo o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o o
S S S 8 9 8 9 9 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 39 9 9 S S
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
ANl O NN © 1O O < N O MO MO MO O MO O O O O 0O O O D 00 O D m
or
X0
2]
=
M 0 =
=< =< - < Ho -
I+ A0 M0 %0 m > i
= - B M:i = B 0 = =
. < R = = %ATM = =z = %0 " IOM
- DOEEOME% D X M < X M KO < MO Ao a._MA_. X0
[ mATmozoAT._gM.éHmzozo.éE%WMMATSHM Ki W
o} @H_iMHESEm_x@&QEmamomo.éonwuu:oMaAT
~ D oy 7 2n D oy =y =
* I R I HH s Moy L MW w ®
R < Y I T B 1 N1 oV 1V 1 R T oW oK
5 0 S M W <F M o ~ o F H O H Mz H S S MM <MW =] W
ar mo)iom__dio.Urioz___._ur)))m))))%gW)iomE)g
I L = R —~ ™~ 00 A —~ 00 AL W OF ~ ~ —~ 3 —~ & ~
:Iaaug 300 U A~ BV S 30 B0 o UF M BH T AU OUN UL o wo W A
M 0 H o %0 6 W R ORDSUW W X WU S ORI W R KX o NS H Zl
F g P d g ddddidAdddddddondd Do ”
N — 8 — N — &l — A m o — — A — N — N — A mo— — —
o0 MU M U W 0 O M R R R om ™ =X X K K K ol ol = ~ 00 W =
T oo 30 J00 O O MM Moo oo oo Jo oJo o Jo W oW ool ol Ko oor <
0 o o o o o o o o o o O O B B 0 |
M S S SIS SIS SIS SIS SIS 3333H
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




.

1
n
oy,

3

I+

Ki

)

ol
20
1K
Ho

ol
Ko

m
@
&l
R0

oF)
%)

ok
0J

)
OF
R0

0
o

_J
)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O O O O O O O o o o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O o O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O 0 O O O O O o o O
O M 1O 0N - 0 <5 S 0O <5 O 0N M~ © S 0O M 100 O O O o0 35 0 < ™
=
o
&
=)

e e S S S A S A S S A A M < A e A s M A A M
x ¥ x x X x x x x x x x x x Xx x x x x x x x x X x X
ool o o o & o o o o of o of of of of of o o o o o oY of of of
o O O O O O O O O O O O o o o oo o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o o
S S S e e B B B B e e B s e s B e B B = B B S A= = =]
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
O M 1O 0N - 0 -5 S O <5 O 0N M~ © < 0O M 100 O O O o0 35 0 < o™
or
0
Al _
. <

< - Ao
ol Mo = )
< — Mo >

D — K0 L
I R0 - =<
= ._x.oLNE._ M_..A|o
R W om D - x = =
— |< < L 5 < . RO o < -
|onL|L|A_.xo K0 =< =< =< Ao Ao Ho
— FH oK ,, H M = [ - < oo Mo Ho T - D -
o |2 o5 A0H 0 D oL, < - KO = o W < T o
[ ook = = oS, KO o < K < Ko R0 R0 R0
— RO D D ok Al M OKI W X RO H Ao 20 o IH WM = Ho
%EE@QE@%H%HE mo_imoa_ 20 %ME&EM;
0 H m — = — oK H H K0 W FOH <F <F
<k M M H L o3 W A A_.io A A__.xr_i . xO:oH:_._Hon
c Is a4+~ L~ S éaﬁ-emxT-Em_EﬂugamoH
R, ~ S R WS W N~ T W o iy " by u Wk ok ok
moD%))M).nr)m___)%))goo__:gam___w_gia_ﬂ_z_z_z
. :Imﬁz_____ga..,&m____x:mg_&__g%m_rm_xTrmﬁm_iogw_ugg%
T [H0ow A& W MWD om W E A M = =2 <
/SR et Y S S S Y Y M S ST Y - S A S LS B SRS A B e St
T ol R R R ® ™ @ Mo Mo o a0 ® ® ® <+ & R & ® & W T T <+ 2
5l ol B 5 Of of T T L W0 W T A W0 @0 O K- MO I T T KT T
WYY YUY YYD YYD L M0 w0 w0 W0 w0 w0 @0 0 w0 0 W0 w0 o0
HOHOM M OM O ONMNIWNNIHNWSTZTET ST ST SO T OSSO
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




.

1
n
oy,

3

I+

Ki

)

-

ol
20
1K
Ho

ol
Ko

m
@
&l
R0

oF)
%)

ok
0J

)
OF
R0

0
o

_J
)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 9 o 9 W I YW Yo WYY o oS WO WO WS Wgo oo
<t o o (ep) Al ™ o al o o [aV) [a\] o o (ep) <t ™ [aV] o [a\] [a\] o [<o] < <t w

ar

<

=)
I B d I R B B d I I B d I I B B I I I I I B I I Bd I I~
x *x x x x x x x *x x *x x *x x x x x x x * x *x x x x x
o o of o od of off oM o o o oM of oM oM of of oM of of o o of o oF of
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@] o (@] o o o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o o (@] o o o
=== == = === = = = = = = = = = === = ==}
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
e T A T S A S A S A A S O A O S S A S )
o o o o Te) o Te) Y] [Te) o [Te) o) Y] o o Te) o Te) o Te) [Ye) o Te) (@) (@] o
<t o o (ep) [a\] ™ [ep] Al o (ep] [aV) (a\] o (ep] (ep) <t ™ [aV] (ep] [a\] (V] o (<] < <t Y]

ar

or i

70 1of — —

X ™ ~ o~ o~ — B 3 —_

Al B 3 8 8 & I+ - 8r

. <+ [ S S O I S t+

31 = 20 o ol ol of I IH 1of

= ™ HAu\ H H H H o H

I+ — 0 o of oM or <k <k 4]

= = . 2 e <R < <F 2 20 <+

= i < R o 000 DDV T . %

. =< = 3 Ao ™ = %0 T < 2Z22222 <xx<x < Z 3

= |f = 0 0 < Ro p < < ™ <X M A X X X X A A A< [0

[N E= e KOHO O H X T Ao Ao ph 0 kK0 R0 M0 M0 A0 MO T Ko Ko HO T =

io} K0 D W MH - +- R KKD 4 - HMDS -5 D R HHD PO

— - T [~ R =0 0 T T - &

o W RO - MH.W 1 RO wr ok = H R&o iy ROy RO ROORD RO o oA %0 - " mmv

o) F W 0 o) M M M o oM W H H M M MW M K& o ™ 0 <+

. S <k oo 0 <F H oMo Ho <o <~ o~ <F<F<E<E Ao <F L S M

-4 KO OOF = i = = = = = =— — - = KO

H_u - D - (=] D —~ [ ] — D .Io D IE DE D D D D __|OM [wm) ] D - ._.._o

K ok H 00 Z - o H oK

%0 — T oo A MW ~ W~ ~ ~ F A ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ —~ —
W =M = 3003 5 KR M0 R KW W Mo 3r ar UM M0 B0 O\ i MM M0 WO M M A

W H W Ko 20 ol O W R OF W H A" N T T T oM O S o M 5 5 A M zr

¥ ES5°- S 3833800383523 33883833°2
m RO ROl 33 S) A BN R N~ O H =N S o0 o0 oo
K Hr o 0 00 OF OF OF OF OF W M M M M M no Mo o o o M & I I <
0 w0 w0 w0 ® K OROKR R KK KRR RRNEIRRR R R S Ooo
T T T T A A A AL R0 RD AL A0 A0 AD AD A0 A AD AD ADAD A AD KKK
Oo0oo0oo0oo0ooooo0o oo ooo0o oo ooDooogooooo




A
X ZH -
=1

el

CEB L S(EH) - HRAY - BAS

=z
12

fEle=
Ol &t o

>
Y
010
[=s
Ol
Hu

Hl

o
o
u
> o

e 0

> =

e

w

i

2 2
Hu o nio

e

(IS

H o H

0oy

>
Iy
w
o
O
He
4>

>
i3
[
[=]
o
re
IS
H
0z
0K
>

0 0z
> =
(]
T
T
L E
° o
= W
>

ok

bl

o oo
02 02 oZ
Z I~
ooy
SO0 Of
oo
H-UMIEHZI
o oo o
= ¥

W

1

0H

oy
Jp
o
He
T

A O

024
02
w
o
HU
H
0
0B

=

it
o =
o
U
e

W ne e
0%
0k o

[T
HooUZ
~ M

00 09 o
;2

foh
o 1

HO
uin
HU  H

~

fon

x
B
b nx

P

0
&

1

HU
0z

CI
e

N e e e e e Y I By I B I 0y

0o b

> Jo

O O O O
W H R
Hel

oy

00 O

>
d
=

H
0
o
]3]

G
= o
:
Mo B

HU

0

z 0o =
= b

Hl
04
0H
>

Pl
0K
>

HH
O O o1 oM

H
02 0# o0 oA

P

>

H
fob
4
2

=

50,000,000&
30,000,000&
70,000,000&
50,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
50,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
30,000,000&
30,000,000&
50,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
30,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
30,000,000&
30,000,000&
40,000,000&
40,000,000&
30,000,000&

PP RRERRRERRRERERERERERERERE R R R R R

»

50,000
30,000
70,000
50,000
40,000
40,000
50,000
40,000
40,000
30,000
30,000
50,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
30,000
40,000
40,000
40,000
30,000
30,000
40,000
40,000
30,000




SN A&

HM: MIES sEME It Y

Ee: sEJIBAIE &5 FH| . X2

SNBSS (3H) - MEAY - BES 0l A o e

O 74 &=22(#HXEB) s2 ZE2A 40,000,000& * 1A 40,000
O 24 ZYH22(EDM) =2 ZTEHZA 40,000,000& * 1A 40,000
O 24 stZ12(RE) = A AL 40,000,000& * 1A 40,000
O 74 2Eee(242) =2 HUIZ2A 30,000,000& * 14 30,000
O 7 AdW™e(243) s2 ZTEAZA 30,000,000& * 14 30,000
O 24 A (LEXNE) s8 ZESA 50,000,000& * 14 50,000
O 74 sEiI2(2) s2 T2 A 40,000,000& * 1A 40,000
[0 24 EZ22/(D-4) =2 ZEHIZ2A 30,000,000 = 14! 30,000
O Xl wiel(d22) thE2 I 2A 35,000,000 * 1A 35,000
O Xl w2el(sws) =2 Hd|l2A 20,000,000& * 1A 20,000
O Xdl &21e] OtS28 &8 Z2A 45,000,000 * 14 45,000
O Xdl &4222 =2 L =2 EHIZ2A 20,000,000& * 14 20,000
O X Egel(ng) s2 ZTHZA 30,000,000& * 14 30,000
O Xdl HESel(egzal) nrset & - ZTHZA 80,000,000& * 1A 80,000
O Xl ES2121(FF2) a2 Ul S A 20,000,000& * 14 20,000
O Xl &E232(F2) s2 T2 A 30,000,000& * 1A 30,000
O Xl 2E121(LXE) =2 Ul S A 20,000,000& * 14 20,000
O X 2222 (04) s2 & =2 HHISA 40,000,000& * 1A 40,000
O Xl AZI2(BDME) 2 s2 ZHBA 30,000,000& * 14 30,000
O Xl AlEez|(0l2e) Awg &X13 A 20,000,000& * 1A 20,000
O Xeil ol™2l(0l&) OrSale =43 A 30,000,000& * 14 30,000
O Xd odbii1el s ZHZ2A 20,000,000& * 14 20,000
O] Xl GHi32I(EE) orSet2 & a2 HHIZ2AH 30,000,000& * 14 30,000
[ 2g 22(LXS) ISt & - TXH B A 30,000,000& * 14 30,000
[ 28 AMS(EAUB) 52 ZEAZA 60,000,000& * 14 60,000
0O 28 IX(EB) =2 L =2 HHIZA 60,000,000& * 14 60,000




SM: AL
X ZH - /\FJIE
L= B

MBS SEME JIUEM
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22
SH- B S(BH) - HBAY - BAS 01l &k o8 e
O 28 GtH(XIAl) s8 ZESA 30,000,000 = 14 30,000
O 28 Sa(20l) s2 HUHISA 35,000,000& = 14 35,000
(0 28 or2H(OIHA) s2 ZESA 50,000,000 = 14 50,000
0O 28 oA12(AUB) s2 ZE3AM 30,000,000& = 14 30,000
O 28 do(H2E3) s2 ZESA 30,000,000 * 14 30,000
0O 28 ArS22l(40t8) s2 ZE3AM 20,000,000& = 14 20,000
0 28 MDA (HELB) s2 ZESA 20,000,000& * 14 20,000
O 28 UOoFHME) s2 ZHZ2A 30,000,000& * 14 30,000
0O 28 AS12(MHBE) =2 & =2 ZFHISA 20,000,000& = 14 20,000
0O 28 5322 (U2) s2 ZIA 20,000,000 = 14 20,000
[0 2& MS22l 028 H =83 A 25,000,000& = 14 25,000
0 =& mE(sU) =2 & - ZEIA 30,000,000 = 14 30,000
0 28 o2l (R2) s2 ZE3AM 30,000,000& = 14 30,000
O 28 o2 (EAS) =2 HHI3A 20,000,000 = 14 20,000
O 28 3=12[(Jt0F20)) =2 ZUISA 30,000,000& = 14 30,000
0 28 otd1e] sz ZEIA 30,000,000& = 14 30,000
O e Hell, 2(F%2) 2 s2 ZTESA 70,000,000& = 14 70,000
O e =21, 221(2MM) 2 s2 ZE S A 60,000,000& = 14 60,000
O g el s ZEIA 50,000,000 = 14 50,000
O e =21, 221(823) 2 s ZESA 80,000,000& = 14 80,000
O g dael(=28) =2 ZESAM 50,000,000 = 14 50,000
O Y g8, 221(B3Z23) 52 ZE3AM 60,000,000& = 14 60,000
O e 201221 (Lelg =) =2 Ul SA 60,000,000 * 14 60,000
O g 22ocl(2H) s2E6HE 84X 3 A 50,000,000& = 14 50,000
O e Jrellel (83 eS) s2 ZE3AM 50,000,000 = 14 50,000
O Y ODtellel orS2d gz & - A S A 50,000,000& = 14 50,000




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O O O O O O O o o o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O o O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O W Wwo oo o oo o O

=

o

&

=)
e e S S S A S A S S A A M < A e A s M A A M
x ¥ x x X x x x x x x x x x Xx x x x x x x x x X x X
ool o o o & o o o o of o of of of of of o o o o o oY of of of
o O O O O O O O O O O O o o o oo o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o o
S S e e B B B B B e B s R s B B B B = N B S = = =]
O O O O O O O O O O O O O O O O U, umwL O o oo o o o o o

or

0

Bl

: <

ol Ao =< .

= =] Mo a

I+ 70 0 i = -

= = B = Mo =

=3 Lua._.zro = R =< = %

~ AM_mxo..A.:_._ 0 =< y W R0 = r

—~ | 5 H <+ I o= T - [0 il

= o BT - D Ho o< —
KO —, — ~. D .1_..6 — - KO :._._ D
ok Al RO RO ) 5 M0 - = It

oy I+ - —y = K0 = PO - (| [ ~

— M o H ok < TR %0 = W RO = < o = < <k <

oF :I_+OO_E§:IIO¢ ME_MDATEH%HOMD%;ISMNM Mo

0J Ho =] T T = W MO <+ = M ok X0 KK R WH D M - 0 < D

R moaiomwmioﬂ%iz o, ROR R M RO

—~ = = h] h -~ T 7 [ ;||

& @U)%B%D__Aﬂé-_xéﬂ))gamm%gﬂliAemmgmm_z

%0 a_ummol_mgzem_ao)a_uE_)NEH)MEO_EQENWEATE_ Hr <r

. r%gzﬁﬁo_aEZEAT:ImﬁHEDT%g_ﬁ_rrmoAWAT:IMEW

z D(%ﬂ__ramﬁmwio&m_m&mmmm&mﬁg_wg%g-g
U O S SS90 50555 = = 4 Wt o =

I |0 " 3 v v v o mw oo oo W TG o- M M U U
X)W ol M0 W0 S ROOKJ W XA OAF R OR OROUT IH W T RRASMWS
KO &/ O wo DF U0 w0 ®MO <F OF M0 M0 RO RO w0 00 X X0 ¥ L F 1m0 1 <K & ~
IO YUY YYYYYYIY LYY YUY RE YRR
T T T Ko Ko Ko KO KO KO Ko Ko Ko Ko Ko Ko &= = &= 130 B o0 50 50 30 80 o0
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O O O O O O O o o o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O o O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
D P e S e s P e P T ST P s s

=

o

=

=)
< S e S e e A . S A < S A < = < < S < e A <
x ¥ x x X x x x x x x x x x Xx x x x x x x x x X x X
I T B T T O < S O S < O I
o O O O O O O O O O O O o o o oo o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o
D S T S T T S S S o P P G o = S SEPE P Gy
o O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o o
S S R R =T R e = = R = B i e = = B B i = B I = B =T = I =R = =]
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o

or

0

Bl

31 -

= - .

< A <

o = s 0

z <o Mw._gﬂo - =

. EE) M RO " ~ R = -

= o R g MR X = =<

= E s < < W < H 0 = M 0 Ho

o W R = o Mo + 5 4 RO o = =

< = Moo MR XD WS ~ H = i = w 0

ok | o 3l RO A0 RO <~ A U =

bl = ~ -, ok < = = oo < A OOF Ho ~ M

O H RO —~ < RJ - IH ) 5 M ool = i <k o HOOBr =
= =< —_ 5 W -, ™ o M0 o) ov = KO — — <k

. R H ., K R0 —~ AU K- — = 5 N KO < MO =
r M ok B ow < <F T 5w Mor T =

= Rl Lo KO = T oK = = U 3o <0 o o W ., [ R

®l W&o H o2 H 5 H 5 = g = m % =5 ~ ov o - 3 = oW oK

RO | ob M ROE OB .t - S WS e WSS W Wy °

c &&%;ﬂ%gonﬂ%%%%%%ﬂ%%&@é:I%Am:z

T |l PRy R =S 00F Q05 03 M <M

v2 T ~ ~ ~ ~ _J.._|

oot m o P oo U S oW oW W oW oW oo W oo o XSy
o ® M @ = /ma A # 0 00 3 50 A #r o0 5 @ Ar o0 80 © Of ) A & of
B00Z W0 OKo B Ko 80 T oS o0 T oW YRS AOMMAWEF T NS I
"R R R B R ®BOMMI I IIIIIIIINN N A oo
B0 080 80 80 S0 B0 B0 W0 W0 oW T O 8O 5 3 85 8 8 5 O O O OEH OF O
o o Y e o A o A A o R R




2AM: AL
HE: A)ES SEME JUEY
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (&)
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
[ ws X% =2 & - ZZ3A 40,000,000& = 14l 40,000
OGO 52 A4 EX3A 40,000,000& = 14 40,000
[0 Ct== OHOI Xl =2 E =2 EUISAt 110,000,000& * 14 110,000
[J Ct= OHQIOIKl =& & HI3A 40,000,000& = 14 40,000
[ 2= 2208 Y2 & - ZEI3A 400,000,000& = 14l 400,000
O X% SARAY &2 SHIA 300,000,000& = 14| 300,000
O K& Ot s2 ZEIA 50,000,000& = 14l 50,000
O XE 2HZ ZHIA 50,000,000& * 14 50,000
O XN 823 s2 & =2 ZHSA 100,000,000& * 14 100,000
0O E=:0/18 & sZFH| 30,000,000& * 1079H 2 300,000
O orsetd & ot 2058 &l 30,000,000& * 1090 & 300,000
O A2 M2 23 E= 40,000,000& * 100 & 400,000
0O s =28 50,000,000& = 14 50,000
O Z28EI)} =2 10,000,000& * 14 10,000
03 Al &= CHHI 33,419 31,579 1,840
0 &8 =AY 14,530,000,000& =* 0.23/100 33,419
delgex £4 420,864 0 420,864
401 AIEHIZL 28I 120,864 0 120,864
01 Al HI 120,000 0 120,000
0O JgdelXl =02 2SIl 24,000,000& = 5J40t= 120,000
03 Al =2 0HHI 864 0 864
O JggelX =4 120,000,000& * 0.72/100 864
402 QIZ2tRE20l A 300,000 0 300,000
01 QIZEXtE2 8 X 300,000 0 300,000
[ J=gelXl 24 X& 10,000,000& = 30JH0t= 300,000




SN AL
M AIES2 sEYE JIgtxd
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (&)
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
2SS MAAEHEZAL ESEXKXA 2,600 2,600 0
= 2,600
401 AIEBIZ 208l 2,600 2,600 0
= 2,600
01 Al & HI 2,600 2,600 0
O =208 XA 2,600
O =S Ma AEHZAL =5 ZXIAA 2,600,000& = 14 2,600
= 2,600
sZIIBtAIdE &5 .53 7,203,470 7,089,170 114,300
201 L Et2 | 33,720 19,920 13,800
01 At 2teltl 13,720 14,920 A 1,200
[ er=2Hl 8,680
O A3 BN R 20,0002 = 208 * 53| 2,000
O £HEs #2 1,000,000& * 14 1,000
O EMEXN 7L 25,0002 * 409t A 1,000
O dEAMRINI A28 7¢ 420,000& * 404 1,680
O d#BANRES 7Y 10,0002 » 258 = 12& 3,000
=g ] 5,040
O s& HYIIUAIE =4 H2FA 7,000& * 6% = 120 5,040
03 & Ar2 Z Hl 20,000 5,000 15,000
O Bi=JHE ALY E3A 10,000,000& = 23| 20,000
301 LB A F 2,000 2,000 0
10 HALAHIE &3 2,000 2,000 0
O A =8 43 AR (- E4 1,000,000 * 23| 2,000
401 Al & HI 2 2 0H 8] 7,167,750 7,067,250 100,500




.

1
n
oy,

3

I+

Ki

)

-

ol
20
1K
Ho

ol
Ko

m
@
&l
R0

oF)
%)

ok
0J

)
OF
R0

0
o

_J
)

-

no

Kio

Hl W

100,000

o
o
<
o
o)
<
WHar |~
%)
RIS
O O O O O O O O O O O O O O O oo oo o o o o o o o o o
o O O O O O O O O o o O O O O o O o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
I I
<
=)
< A e S S S e S S S e i A M - A e M A w S A
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x X X
T T T T O T - O T 4 T 4 . O < O . R A
O O O O O O O O O O O O O O oo O o oo o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
R O e S S A A O R R S S A S S A S A A
O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O o O o oo o o o o o o o
R B e s B B e B B e B B e s B e s B B A B = B = B}
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
or
X0 MMM
&l M0 <
X s
3l z z O - N
= W M * = z x = =
I/ < <+ W A Mo Moo Ao = M0 =
= mtdfs 43535 I35 M 5w
H _— = D uuuH_LIuUuuuULI D g
) - ° T ROR X R OR R X | R0 =
%0 oK ok _ 20 [0 0 T T x =z RO
= ~— ok H W = M W M = — - H
= I R =T T S - VOO i L L L
o AT_+oio_+o_u_o=iHHXoHHonAAﬁ_oA_-ﬁ_ouuH_uuH_HH_AT
- Ll )moioﬂHEHHH:ISEOMHMQ.@@@H@%
D o~ -y = —_ =y - —_ = en D —
wrlﬂ._ m_xjv_x_vm_u_._m_a_u_xa_xﬁ':_EU__AD__AATMMXOm_xxO:.IFT_:._._:._._W_“_:._._H/
u REFUW o MWsFMWsS 0 Mo<F <F <F <F RS o
: MW o2 S 50 Mg 00 —~ 5 00 MM FESS S F A
wl 0w e )&))E___D)):_EATAngw))))@)%
R0 —_ Uu U U S U S S F o~ o~ — UV Un U un U Ul KE
. UV un U R X XYY SN DTS o~ ~ U DRI TN
z ROROR W EESMS GBS E O RIS S S~ KoK A
I+ I S T S S S S S S S SO L S TR S S = S S
D m oYY Y I AN MY Y U ODN MDD om o= KoK IR R
T oT ol M E E T M W W T ol o ® R K OA A W0 S I X M OAM M
OB B OB OO OB OH A A d o 00K R s e om om om0
Nu.u___mwmu.mu.m..O.mmmv.%ioioio%ugumuaugumw/nm_m_/uwm_m/nwmma
< Ooboboo0ooooooooooooooooooooono
o)




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O O O O O O O o o o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O o O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
SO O W W W o o W WWoO o W oo oo o o Wwo o oo o O
836249842592353428555344@54
ar
W
=S
S S S o e s g s S e N S e N S g s S S | S R S o §
x x x x x x x x x x x x x X x x x x x x x x x X X X
T T O O O O 4 . O 4 4 T O . . O < O R T
o O O O O O O O O O O O o o o oo o oo oo oo o o o o o o
o O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O
o O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o o
S 8 9§ 8 8 5 & 9 8 8§38 938 8§ 8 85 & 5 5 8 85 5 8 8 9o
o O 0N 1O 0NN O O 10N umu mn o O unu O O O O O O u o o o o o o
836249842592353428555344@54
or
X0
Bl
ol =
=z |z 0 = = =z = =
I |FO < < o Ho Ho HO [0 Mo
= |z Mo Mo %0 =z 5 = - - =< T T D
%0 - D ~ X A ® Mo = z0 Mo < R R RO
=~ | xR0 m_namgm:IMmM A = W D = M
= = LI T 5 R (R e I o R =< [ -
oMo 5 D % S = R L < AL
__dMHAATA_'ﬁ_o HoonIHH:IHﬁ_o Hon_.:.__u_ouu.A_AoHHH
< | m X I = & :IATH@#@MEQMHATWHO%EHHH
oF wmmoﬂamo_z:IATHm__A;IH;ImoATEQm__AH@:ImATm,_Am__Am__A
[yl Hoak F X T - 5 - 70
u E M H L 5 ~ W < ~ <+ ™ SO~ WK S W M ™
. ,_pa:I:ImﬁAT)H)mﬁiowm_uwAT:_)Ewgg______AT):I)giog
R fUo Jo o W s WSS H 0~ F o~~~ 5w~~~
B KM~ ~ & —~ XU S U~ M3 s K~ R o~ < Uboum U
. WOS S 80 0Ok Ar Ar & B S0 KoM oMo E R ST SN AS DS KO
T |[F M+ HWMWIDMOESZSFEIIIILRNH BT HNMETANMED
IF "k v s " v i m w d d wd d  nddmwmodmmwmmo oo
S & S B0 OF A AT X0 X0 80 K 30 30 0 K K KD K S0 BT A S W BT KO0
W 3o 0 20 5 & of of of & % X W SZ M 0 M 30 o WO
O O OW O OY OM OW OF O OW OW OW OW OW OW OW OW O OF OK OW O O O Of O
A0 R0RDAD A0 A0 RDRD RO ADAD AD A0 ADRDRDADARDRDRDRD RS S S S
OooooooooobO0booooo0ooooooooooooao




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o O O O O O O O o o o o o o o o o o O O O O o o o
o O O O O O O O o o o o o o o o o o O O O O o o o
O O O O O O O O O O O O o o o o o O O O O O O o o
cC O 0O O O O O O O O O o O O W W o o 0w W o o o o o
=
o
2
=)
S < S S S A e A < S S < S A < S e A < e A i 3
x ¥ x x x x x x x x x x x x X X X x ¥ x x X XX X X
oo oo W oW oo ool o o o ol ol o o oM o o o o o o o of of
o O O O O O O O o o o o o o o o o o O O O O o o o
o O O O O O O O o o o o o o o o o o O O O O o o o
O O O O O O O O O O O O o o o o o O O O O O O o o
S O O O O O O O O O O O O O O O O c o o o o o o o
o O O O O O O O o o o o o o o o o o O O O o o o o
S R R = R R = = = A = B e = R = A =T = B = R = = e I = =T =1
O O O O O O O O O O O o o o u u o o 0O 1O O O O O O
—~ &
3r +
g 104
ol o —~
A_ W W
A mow o
: o o2
ol EMOEM =
=z |z = - 2T w
o M o L = = = W< g 0
- = = < Mo 0 M A_v_.._oloH_ D
HM.M M o = = 23 £ R R0
Sy w2202 m=z omzx xR =gy XXX
= A0 W =< A M = oA A D¢ T 0T
< <L - = W = W = = = D = T D = M 3 R K
ol = = oD W < H0 - & 4+ D Ao 4 D DD <k o W E 5 oW m
= |7 TR WS TR = KT = RRRNS — |__Awo R
oF ok oK —_ —~ R = g —~  ° W R o
I AT el AN B A AT A YR ST YR T Ak
MM o= = MBS < R 4 Sk o R R
.Io|_._ouu LlA_vqu_“__A._H_HN_u.__.H_uUH_
ﬂﬁ)))%mogo))é))m_)))@ww S~ o oo oo
g0 fuw ouwouw A K o ozooun oo ouw oo o e o BRSO YR YU
0 00 3 0 R Wm X0 S) W4 M0 Mo Mo Mo WO @D K ~ o0 a0 Ar o0 Ar &) Ar A0 @0
z K <K D _,~I R s WM 3T 5T H X W % K0 KO A0 KO RO ) RO G o
wrz o282z 2 KK Koo ®
) P B B s AR Sy S S Sy S S Sy S S S Sy S SR s B BV s B B
o0 KA & o0 m o0 i o0 M0 M0 Mo Mo Bo ol W0 <0 o0 oo Ar a0 Ar &) Ar A0 MO
Ko W0 oFr Ko < T & T O T T S W W0 4 M ROR A0 RORD A0 TS D
Moo Y Y Y Y Wmmmwserg 8 R Ss oo W
S & S S M H H H T T T T AR R KK KK K KK -k
OooooooooboboooogogoooOoand [ O I A I O I e I




oF)
%)

ok
0J

W Ko
20 wir
1K
H =

ol B
= K =
oW~ Y
&< Ho

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

fEle=
Ol &t o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 6B o 0 6 o wWowoooo o odo o ®B Lo o o o
— — o (ep) [a\] ™ [e] al [Ye] (a\] [ee) Y] o o © [ee] ™ [eV] o — — [aV) m < [Ye) <

&

<

=S
I B B { B B { I d I B ] ] B B I ] B I B ] I I I I R B B I~
x x x x x x x x 3 x x x x x x x x x x x x 3 x x x x
o/ o od oM oY oY of of of) oM oM of o of of off of of of of oM of of of oF on
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@] o (@] o o o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o o (@] o o o
S 6 6 6 9 6 6 6 o 9 90 oo o9 9 oo o990 oo o oo
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 5353533353535 3333583338388 338353 S 35
o [Te) o) o o o o Y] o Y] o o o o o o Al o o [e6] Y] [Te) o (@) o o
— — [ep] (ep) [a\] ™ [ee] Al [Ye] (a\] (o) Y] [ep) (ep] © [ee] ™ [eV] (ep] — — [aV) m < [Ye) <

or =

X )

5 =

* K0

2 e s oaw . )

=< < < < 4 = N <

o+ 0 H0OA0 o = = 0

—_— —— — —_— pum) . —_ J— —_

= o X D D mo KO W_o < D <

. R0 M0 RO RO oK K0 IH PORE(] R0 MO <

S - = = H H 5 = s

= ooz WM M xS
R0 HO HO O[O o <k G <F H0 WK a_ o <+ I

ol K D K D D 0 D mo [0 =W == - _ mo oo ._.ero ooy D Ho = 0

~— W RO W RO RO m KO KO m < KO K0 K0 D

oF T I T R e e R S R A

S i = w0 T or M o= M o= <

S R e O o I e L L L=

° 60 o0 o0 W W I S M oH o " H Ho < H T HU H or 81 5 H T& B ~

& ol - - - - f~ ~ ~ W~ ~ B M~ 2R ~ W~ ~ = U W

R0 oW ouw oun o or =P U un U H Ub um um Ko oum OF T Um ok MO um UM U &Y BH

o 0 A DU R0 B MM R~ KM~ K OACAT AT Ar Ar <F B0 B0 4ruo

z [P =38 s A Ko g 0 2 W s I DD H A AN

F I c oo oo wuw o w o o owow owot woWw W W W W W
TN A OAr S W oo ® R OR W oA W A W oA AT A A A A <RI ORAM AT
MOS0 oW w8 W s s s =& w2 0O IO R R OO
W ™ ™ W0 w0 ar a0 oA YOI OYYIIYAA AN AN OAC AT A KM OHE
K R R IF DI T K 00 o0 00 & O T O T T T T T T TFTKRKKRKEKRKKK
D00 o0Do0Do0o00O00o0DO00O0o0o0DOo0oO0o0o0o0o0o0oaonaon




SN A
o A)ES SEME J|BEY
Sl SEIIBAIZ =5 . BU.RX 22 (e @e)
= = &
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES 0f & o8 e HIDS2
O M+X ZHISA 300,000,008 * 141 300,000
O Xot+ 2 98 Z 89 50,000,000% * 14} 50,000
03 Al &= ChHl 17,750 17,250 500
0 =9 JIBA&S 25 - ZH 7.100,000,000! * 0.25/100 17,750
SEMEHY T ALY 1,924,000 2,500,000 A576,000
2 1,347,000
= 173,000
Al 404,000
201 YEr2 | 3,500 3,500 0
01 At 22/t 3,500 3,500 0
0 2S2XAY 3,500
O 2zl 3,500
SEME BYTY YL 7,0008 * 5% * 1002 3,500
401 Al & HI 22 TH ] 1,920,500 2,496,500 A576,000
2 1,347,000
= 173,000
Al 400,500
01 A&t 1,913,611 2,487,500 A573,889
0 BS2ZAY 1,913,611
O sz4g BAJHANY 1,913,611,00020 * 14 1,913,611
2 1,347,000
= 173,000
Al 393,611
03 AlE = CHHI 6,889 9,000 A2,111
0 BS2ZAY 6.889
O sz48 BIJHANY 1,913,611,0008 * 0.36/100 6,889
sQAEE R 308,310 308,310 0




S AL D
M MBS SEMY JBEY
Gl SEDIIBIAIE 5 FHl.]X e (B9 :®e)
. - H
EM -3 -A(3H) - MEMY - BHAS Of At oH ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlw &2+
101 1244 6,150 6,150 0
04 JIAH2ERS B4 6,150 6,150 0
O M+ Bl 2 89X 2l o 60,0008 * 29 * 20 2,400
O H+EEs 29 el o=gy 50,0008 * 3% 252 3,750
401 AlEH R 2 THHI 302, 160 302,160 0
01 Al | 300,000 300,000 0
[ +2lA&2 S3 S23A 300,000,0008 * 14! 300,000
03 Al & = H bl 2,160 2,160 0
[ 22lA&82 23 S32A 300,000,0008 * 0.72/100 2,160
278 40 270,000 300,000 A30,000
Z 189,000
= 24,000
Al 57,000
401 Al HI YL 2Tl 270,000 300,000 30,000
Z 189,000
= 24,000
Al 57,000
01 Al& | 268,069 297,840 29,771
[0 2S2XAY 268,069
O 22T 272 ELMLAY 268,069,0008 * 14! 268,069
Z 189,000
= 24,000
Al 55,069
03 Al &= 0hl 1,931 2,160 A 229
[0 2S2XAY 1,931
O 22T 272 ELMLAY 268,069,0002 * 0.72/100 1,931




A
X ZH -
=1

el

=]
iz

EpS

.= X

4 rl"
Jor 0

O mx Y
M M nx
[
ra o

>
m)—
O i
o N
[mng

S

e

el (e &

MET

SA B .G (3H) - HEAY - B2 ol Ofl &t o

=z
12

=elH 2lAlE 2 (012) 30,000 30,000 0
15,000
15,000

> [l

201 LBt | 30,000 30,000 0

15,000
15,000

= M

02 3329l 30,000 30,000 0
O 332 2 HAl 30,000
=2lH clAEE 22 (01Y) 30,000,000& * 14 30,000

15,000
15,000

> [l

SENSSENLAEY 2,893,000 5,764,000 A2,871,000
2,026,000
260,000
607,000

> H

403 TtXIEH S =01 A 2,893,000 5,764,000 A2,871,000
2,026,000
260,000
607,000

> oo

JI2-SOICHECHE A HI 2,893,000 5,764,000 A2,871,000
EAME 2,893,000
tel 02 SEIUIAIG (01l HA) 1,303,000,000& * 14| 1,303,000
912,000
117,000
274,000
O dYc? 02 SEFLHMG(A=2HAEL) 1,590,000,000& * 14 1,590,000
1,114,000

143,000

333,000

> H ol

> oK




2 A&
M A)|ES SEME JUEN
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (2 &@
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HI DS 2t
SHAMK S & 5,429,000 6,002,000 A 573,000
= 3,800,000
= 489,000
Al 1,140,000
401 AIEBIZ 208l 5,429,000 6,002,000 A 573,000
= 3,800,000
& 489,000
Al 1,140,000
01 Al &l 5,408,472 5,980,400 A571,928
0 FSE2X AL 5,408,472
O OtES AMX SEYI 1,524,511,000& = 14 1,524,511
& 1,071,000
= 139,000
Al 314,511
O HEH ATHA SE3HI 1,466,719,000& * 14 1,466,719
& 1,030,000
& 132,000
Al 304,719
O =0t AKX SSEYI 1,466,719,000& = 14 1,466,719
& 1,030,000
= 132,000
Al 304,719
O Z&H AT S I 710,523,000& * 14 710,523
& 501,000
& 64,400
Al 145,123
O 28 s - HHEAY X2 8,000,000,0002 * 3.00/100 240,000
& 168,000
= 21,600
Al 50,400




SN ASD
M A)|ES SEME JUEN
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (2 &@
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
03 Al &S CHHI 20,528 21,600 A1,072
0 2E2TAY 20,528
O OtEES AMX SEYI 1,524,511,000& * 0.36/100 5,489
O HEH ATHA SEEHI 1,466,719,000& * 0.36/100 5,281
O =0t AKX SEYI 1,466,719,000& * 0.36/100 5,281
O Z&H AT SE3HI 710,523,000& = 0.63/100 4,477
sHEHDONSAEZH 400,000 0 400,000
& 200,000
= 60,000
Al 140,000
401 Al HI 2L 2 0H 8] 400,000 0 400,000
& 200,000
= 60,000
Al 140,000
01 Al & HI 397,140 0 397,140
O 2EE2IAY 397,140
O 23 gde LMHOIER =24 397,140,000& = 14 397,140
& 200,000
& 60,000
Al 137,140
03 Al &2 CHHI 2,860 0 2,860
0 2EE2ZAY 2,860
O 2dcgde QLMHOIER =4 397,140,000& = 0.72/100 2,860
THOH Ol & = = 5=2l Al &€ E HI 1,400,000 1,430,000 A 30,000
= 420,000
Al 980,000
401 Al & HI 2 2 0H 8] 1,400,000 1,430,000 A 30,000




SN ASD
HE: A)ES SEME JUEY
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (&)
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
= 420,000
Al 980, 000
01 Al & HI 1,394,978 1,424,852 N 29,874
O SHIEZAY 1,394,978
O Mooy == sclAI&FH 1,394,978,000& * 14! 1,394,978
= 420,000
Al 974,978
03 Al =2 0HHI 5,022 5,148 A 126
O SHIEZAY 5,022
O Mooy = sclAI&FH 1,394,978,000& * 0.36/100 5,022
2 2 2==J| Zl 140,000 125,000 15,000
= 15,000
Al 125,000
201 L Er2 3| 140,000 125,000 15,000
= 15,000
Al 125,000
01 At 22l I 5,000 5,000 0
O SHIEXAS 5,000
O e+t 3,000
28 2 2RI A2E 7Y 3,000,000& = 14l 3,000
O gxz 2,000
ZHI Xt 2,000,000& = 14l 2,000
02 =524l 135,000 120,000 15,000
O SHIEXAS 135,000
O 22322 ¢ HA 2,100
tH=8od, 22 )2 350,000&  6& 2,100
O AIEZEH KX 132,900




2AM: AL
M AIES2 sEYE JIgtxd
Chel: s EJ|BAIE & F . FH . S22 (2 &@
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
BH=EEZ It 2R === 1,850,000& * 64 11,100
Y MM =2 125,000& » 6& 750
oty =EHHAL L W8 2L 150,000& * 1007H 2 15,000
2, 2| FX 2 106,050,000& * 14 106,050
= 15,000
Al 91,050
CERAE M=K | 430,000 430,000 0
< 129,000
Al 301,000
401 AIEHIZL 28I 430,000 430,000 0
& 129,000
Al 301,000
01 Al & HI 426,926 426,904 22
O SHIEXZAS 426,926
CF 98 d==XEH| 426,926,000& * 14 426,926
& 129,000
Al 297,926
03 Al &= 0HHI 3,074 3,096 A2
O SHIEXZALS 3,074
CF /g d==XEH| 426,926,000& * 0.72/100 3,074
H=X M3 39,000 37,000 2,000
= 11,000
Al 28,000
101 I 24H] 39,000 37,000 2,000
& 11,000
Al 28,000
04 JI12ZtH 22 S8+ 39,000 37,000 2,000
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= = & E
S BB SA(BH) - MEAMY - BHES Arod e 2t

0 SHEZAY 39,000
O M4X MYIH o2 (4HEs =Za) 39,000,000 * 14! 39,000
= 11,000
Al 28,000

NP 350,000 330,000
= 175,000
Al 175,000

HHLFEA 350, 000 330,000
= 175,000
Al 175,000

oY, HYZ, SREF S 330,000 330,000
= 165,000
Al 165,000

401 Al & HI 2 2 THYI 330,000 330,000
= 165,000
Al 165,000

01 Al &t 330,000 330,000
0 SHEZAY 330,000
O S48 o1l 52 L W2 FHBA 30,000,000% * 14! 30,000
= 15,000
Al 15,000
O =48 2312 22 ZHTA 30,000,0008 * 14! 30,000
= 15,000
Al 15,000
O S&et 01012 42 L 58 ZHZA 70,000,008 * 14! 70,000
= 35,000
Al 35,000
O ZOHPt Alo2| OIS X2 THEA 40,000,008 * 14! 40,000
= 20,000




SN ASD
g ™A= NG
Ehel: XS ZE8gF=a CEERE
= ~ XN L=
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
Al 20,000
O 74 EHe(2S) 2 =2 ZEHZAM 50,000,000& * 14 50,000
= 25,000
Al 25,000
O o LH2l o2 THRIA 60,000,000%! + 14} 60,000
= 30,000
Al 30,000
O S4tH H22l(HYE) s2 ZEIA 50,000,000& = 14 50,000
& 25,000
Al 25,000
THANE ST 2 20,000 20,000 0
& 10,000
Al 10,000
401 Al&EHI 2 2 0H 8] 20,000 20,000 0
& 10,000
Al 10,000
01 Al & HI 20,000 20,000 0
[ SHIEXZAS 20,000
O ZH AIE=S3Hl At Y 20,000,000& = 14l 20,000
= 10,000
Al 10,000
HY2IZH (A& ) 888, 156 870,302 17,854
= 63,000
Al 825, 156
ol 2| 851,276 832,652 18,624
= 63,000
Al 788,276
olzie gyl (AL D) 115,584 118,080 A2,496




2AM: AL
M HYRIZH(HED)
chel: ol 2oy EEE-T)
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
101 @1 24H| 115,584 118,080 A2,496
01 2= 115,584 118,080 A2,496
O x4 115,584
O AM2Z2AZ2fE 8,600 = 28 = 40AI2t = 128 115,584
Ngex2 2 oAt 735,692 714,572 21,120
= 63,000
Al 672,692
101 I24H] 735,692 714,572 21,120
& 63,000
Al 672,692
03 RIAHA2Z2HE > 735,692 714,572 21,120
[0 SHIZEXZ ALY 735,692
O Ngex=23 212Yy 718,092
2= 50,7003 » 20 = 250 253,500
= 63,000
Al 190,500
itz 253,500,000 = 10/100 25,350
a0=3 253,500,000& = 1/3 84,500
dz2+4 253,500,000 * 1/12 = 150/100 31,688
ZE F M| 253,500,000 * 1/12 = 150/100 31,688
ANzZtelZ2f+¢ 9,510% * 20F = 30AI2t ~ 123 68,472
Fed 50,7002 » 20% » 52< 52,728
HAXt=< 50,700& = 20 « 15 15,210
gAY 100,000& » 20% » 12& 24,000
ME—=S ] 110,000& » 20 = 12& 26,400
JbAI 2 = I 110,000& » 20% » 12& 26,400




N HAED
H: HAHPIHH (AL D)
chel: ol 2oy EEE-T)
SN ZE - BR(AA) - MRAY - B 0l &t e HIDS 2
s8¢ 3,060,000& * 6& * 60/100 11,016
AE=g 30,000& = 20% = 128 7,200
s 80,000& » 20 = 12& 19,200
SRS 100,000& = 1&8 = 12& 1,200
TG 40,000% = 298 » 128 960
2HAH 85,680& » 20 « 12& 20,564
Ra k=1l 45,9003 = 20 = 128 11,016
PIERSINE=RPNE 1,400,000& = 59 7,000
O E2ze 15,600
ag= 120,000& * 20¥ * 33| 7,200
et = 120,000& =+ 209H 2,400
<9 35,000& * 20 = 23 1,400
&3t 15,000 » 20& * 22| 600
=23 45,0009 * 2098 * 43| 3,600
X 10,000& » 20& = 204 400
O 2zl 2,000
288 100,000& * 20 * 13 2,000
Jl=3l 36,880 37,650 ATT0
=Y (A D) 36,880 37,650 ATT0
201 L Et2g| 14,250 15,020 ATT0
01 At 2teltl 14,250 15,020 ANTT0
0 2er+=3Hl 13,650
O I AMRIIIN =HEHI(SAI]) 500,000&  1CH 500
O d3ARINI A28 7€ 3,000
S A 150,000& * 43 600




2AM: AL
M HYRIZH(HED)
Ehelr D122l (2 &@
SN -EB-SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
TelH 250,000 * 400 » 23] 2,000
WA 200,000& * 23| 400
O EMEXN 7L 25,0002 * 409t A 1,000
O #HEANEES 2 10,000& » 20& * 12& 2,400
O #HHEARE 7 50,000& * 5& = 53| 1,250
O 435 BN 7O 10,0008 * 505 * 32l 1,500
O A3 AA s 10,0002 * 202 * 88 1,600
O g -=-2AX 7 20,000& = 108 » 12& 2,400
[ & WS 600
O 32 |/gu= 200,000& = 33| 600
202 O Hl 9,730 9,730 0
01 = WO HI 9,730 9,730 0
O 2o, us, A&s s 4 80,000& » 20 * 43| 6,400
0 43S0 3,330,000& * 14 3,330
203 g2 =&dl 7,500 7,500 0
01 I 22F I R=&| 3,300 3,300 0
O Ad8us2% 3,300,000& = 19H 3,300
04 FN2EHRF=LHI 4,200 4,200 0
O A4 350,000& = 12& 4,200
204 MR HH| 5,400 5,400 0
01 MR A 5,400 5,400 0
O A8us3& 350,000& = 12& 4,200
O A8 100,000& * 12& 1,200




